

Новость · 21 февраля 2020, 10:14

## Петербургский суд прекратил административные дела против шести участников акции «Цветы — Авроре»

Петроградский районный суд Петербурга прекратил административные дела против шести участников акции «Цветы — Авроре», [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов города.

Таким образом, в действиях задержанных Андрея Гапишко, Игоря Кузьмина, Евгения Лапаева, Олега Карабута, Сергея Ефимова и Григория Меньшикова не нашли состава правонарушения по части 5 статьи 20.2 КоАП (нарушение порядка проведения массового мероприятия).

7 ноября КПРФ [сообщила](#) о задержании участников шествия к крейсеру «Аврора». «Фонтанка» писала, что «Цветы — Авроре» — ежегодная акция, которую в 2019 году не согласовала администрация Петербурга.

Полицейские писали в протоколах, что участники шествия пытались привлечь внимание «к проблеме общественно-политического характера — значении Великой Октябрьской социалистической Революции», чем нарушили закон.

«При этом участники публичного мероприятия, скандировали лозунги: "ЛЕНИН", «КОМСОМОЛ», «ПАРТИЯ», имеющими средствами наглядной агитации в виде атрибутики: флагов красного цвета с нанесенной надписью КПРФ, а также красными

бантами, выражали свое мнение по разъяснению позиции Коммунистической партии РФ о значении Великой Октябрьской социалистической Революции», — приводит позицию полицейских пресс-служба суда.